



CIEN CASAS A EMPLEADOS y trabajadores municipales fueron sorteadas ayer en la tarde en la Alcaldía capitalina. De izquierda a derecha: Ing. Juan Bautista Ulloa, Gerente de Planificación; Mauricio Zaun Gallont, Director del Concejo Municipal; Alcalde Rey Prendes, Dr. Mártir Noguera y Dr. Simón Rivera.

Titular del MAG Exalta la Labor de Huertos Caseros

El Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, ministro de Agricultura, exaltó el trabajo de las personas que participaron en la Exposición de Huertos Caseros, realizada en el colegio "García Flamenco", de San Salvador, como parte de la Semana del Agrónomo.

Tuvo palabras de aliento ante la situación que vive el país y elogió la confianza y deseo de trabajar del salvadoreño, aprovechando las fuentes alimenticias. Se refirió especialmente a las 325 mil hectáreas susceptibles de riego en El Salvador, de las cuales sólo están aprovechándose 35 mil hectáreas.

cen problemas alimenticios en un mundo en que se derrocha el dinero". Se refirió además al deseo de los organismos internacionales por contribuir a atenuar la subalimentación en el mundo; analizar todo el conjunto de problemas; incentivar la producción de alimentos en sus diferentes formas y contribuir decididamente al trabajo de extensión y divulgación de conocimientos para hacer posible la producción de alimentos a nivel casero y atenuar el hambre en los estratos de población que más la padecen.

Por su parte, el Ing. Mauricio Arévalo, director de ENA y don José Napoleón Bonilla h., Presidente de la Asociación de Ex-Alumnos de la ENA, reiteraron el deseo de trabajar por el engrandecimiento del primer centro de estudios a nivel medio de agronomía en el país y para que los egresados de ENA sepan responder con sus conocimientos para la difusión de nuevas tecnologías.

Se Especula con Venta de Azúcar en el País

En los medios comerciales de artículos de primera necesidad se ha informado que INAZUCAR ha puesto cuotas de distribución del azúcar, lo que ha dado origen a especular que hay escasez del producto.

Se dice que esto se debe a que se está exportando mayor cantidad que la cuota fijada a El Salvador, o sea la que se ha exportado en años anteriores, cosa que parece extraña debido a las dificultades de producción que hay actualmente.

En todo caso se espera que la noticia carezca de veracidad, ya que es el pueblo el que sale perjudicado, pues el comerciante inescrupuloso se aprovecha para elevar los precios, dijeron los informantes.

Muchas amas de casa se están proveyendo porque se dice que en los meses de septiembre y octubre no habrá azúcar. En realidad

PROBLEMAS CON EL ARROZ

De conformidad con la evolución comercial del momento, los costos de compra del arroz, no compensan con lo ordenado por el Ministerio de Economía para su venta. Todos sabemos, nos dicen, que con las cosechas bajan los costos.

Como se sabe, en el a-

—Favor pase a la página 36.



RESUELVEN PROBLEMA.— El FSV ha trasladado provisionalmente a la colonia Atonal, a las familias afectadas con los derrumbes en el reparto El Matazano N° 3. Arq. Ricardo Moreno, presidente.

Cónsul de Honduras Ayuda a Promover Golfo Fonseca

Doña María Barahona Henríquez, cónsul de Honduras, en el puerto La Unión se encuentra ahora fomentando para un futuro próximo el turismo en el Golfo de Fonseca, según declara a EL DIARIO DE HOY.

Expresa que "recientemente, al tomar posesión de mi cargo fui invitada por los miembros del llamado Comité de Desarrollo Turístico de La Unión, a formar parte del mismo,

con miras a lograr un breve intercambio turístico y familiar con el puerto Amapala, que contribuirá a estrechar más los lazos de fraternidad entre salvadoreños y hondureños, que al fin de cuentas, somos lo mismo".

manifiesta que "al ser nombrada para servir tanto a mi país, como a los salvadoreños, sentí un enorme placer de estar entre ustedes, que desde mi llegada me han hecho

sentir como en mi tierra de Olancho, de donde soy originaria, ya que hasta tenemos el mismo clima y el mismo acento en hablar".

Añade que "una cosa que me encanta de los salvadoreños, es su amabilidad y su alegría contagiosa, a pesar de los momentos que vive este país. Tienen mucho entusiasmo, mucho coraje y capacidad de trabajo y estoy segura que las relaciones con Honduras, redundarán en grandes beneficios para ambas repúblicas".

Refiere que "a pesar de tener poco tiempo, siento que las peticiones para intercambio con Honduras y viceversa, van en constante aumento. Aunque hasta hace unos meses no teníamos relaciones diplomáticas, siempre hubo entre salvadoreños y hondureños un flujo comercial bastante grande que jamás se interrumpió, lo cual viene a significar que no podemos vivir separados. Lo ideal sería como lo soñó Morazán, que todos los países de Centroamérica se unieron en una sola república federal, para que nuestro progreso fuera

—Favor pase a la página 34.

Matan a un Estudiante Recién Llegado de México

SANTA ANA.—El estudiante Luis Alfredo Rodríguez Aguilar, de 24 años, fue asesinado a balazos antenoche, cuando cerraba el garaje de su casa, en la 7a. Calle Oriente No. 11, colonia Santa Marina, de esta ciudad.

Antenoche como a las siete de la noche, se escuchó la detonación de una bomba por el sector norte de esta ciudad. El bachiller Rodríguez Aguilar salió de la casa para entrar su vehículo al garaje.

Al momento de cerrar la puerta del garaje, pasaron por el lugar tres jóvenes y sin mediar palabra, le hicieron cuatro disparos con arma de fuego. Un balazo le cayó y le produjo la muerte en forma instantánea.

Los otros impactos cayeron en el vehículo y en la pared.

Los atacantes, al ver caer a la víctima, huyeron. Rodríguez tenía pocos días de haber llegado de México, donde estudiaba y había venido a pasar vacaciones al lado de sus familiares.

Estaba recién casado con Ana María Herrera. Era hijo de los señores María Elena Aguilar y Alfredo Antonio Rodríguez, quien es propietario de la Óptica Lux y miembro del Club de Leones de esta ciudad.

HALLAN 3 CADAVERES EN LAS CRUCES
SANTA ANA.—En el can-

—Favor pase a la página 17.

Todo ofrecimiento de Ayuda es Considerada

Toda ayuda militar ofrecida por algún Gobierno amigo es considerada para aceptarla en un momento determinado, aclara el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, al referirse a algunas publicaciones internacionales relativas a las declaraciones del Coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, durante conferencia informativa realizada el miércoles.

Aclara el COPREFA que en ningún momento el Ministro García ha dicho que la ayuda o asistencia ofrecida por el Gobierno de Argentina no la aceptaba,

sino que "claramente el Coronel García dijo que sería considerada", dicen voceros del Comité de Prensa.

Por otra parte, dicen que tampoco mencionó para nada el caso de la muerte del señor Rodolfo Viera, sino que únicamente se refirió a la muerte de las cuatro monjas.

El Comité de Prensa no quiere creer que haya habido mala intención de parte de quienes informaron, sino que creen que pudo haber una mala interpretación de lo que en realidad dijo el Ministro de

—Favor pase a la página 34.



MODERNIZAN CALLES.— (Izalco). La mayoría de las calles y avenidas de esta ciudad, ya no lucen los empedrados de antaño. Cuadrillas de trabajadores de la DUA se encuentran adoquinando la 3ª Calle Poniente y Avenida Morazán.

2 Muertos en Balaceras de La Rábida y Don Rúa

Ayer hubo dos muertos en balaceras registradas en las inmediaciones de la Iglesia Don Rúa, en el barrio San Miguelito y otra en la colonia La Rábida, casi al final de la 37 Calle Oriente.

Del primer caso se tuvieron datos de que dos sujetos intentaban colocar una bomba en un poste de

energía eléctrica, frente al redondel de la "Plaza Martí" o sea en la 21 Calle Poniente y 5ª Avenida Norte, sitio en donde una noche antes hicieron volar otro poste con un transformador eléctrico, por lo cual extensa zona de ese sector permaneció a oscuras. Ese poste era sustituido ayer por empleados de CAESS, cuando los dos desconocidos intentaron colocar la bomba quizás a unos 50 metros de distancia, según los informes en el lugar del hecho.

Los dos sujetos de ayer—añaden los datos— fueron sorprendidos por unos hombres vestidos de civil, que voluntariamente se pusieron en persecución de los vándalos.

Los testigos del lugar dijeron que de los dos sujetos, uno corrió "más que un venado" y se puso a salvo metiéndose en una finca situada al Poniente del lugar de los hechos. El otro o sea el que quedó muerto, recibió primero un balazo en un pie, por lo cual no pudo correr como su compañero y tampoco saltar una alambrada de púas contigua a una finca, por donde el primer sujeto se escabulló. El individuo baleado quiso hacer frente

—Favor pase a la página 36